

# 示范区组织收听收看省市防汛工作视频会议

## 安排部署应对新一轮降雨等工作

本报讯(记者付凯明)8月29日上午,省、市防汛工作视频会议召开,示范区组织收听收看并立即召开会议贯彻落实省、市会议精神并安排部署应对新一轮降雨及疫情防控、灾后重建等工作。示范区(高新区)党工委书记、管委会主任、区防汛抗旱指挥部总指挥长吕沛,区领导许海玲、申晓东、赵俊峰、万英奎、高鸿出席。

(镇、街道)、区直各部门要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,迅速行动,扎实细致做好应对工作,切实做到思想不能松懈、标准不能降低,雨情随时关注、措施随时到位,用强有力的政治担当和责任意识保障人民群众生命财产安全。

吕沛强调,要继续绷紧疫情防控这根弦,科学精准抓好常态化防控工作。要加快疫苗接种进度,做到应接尽接。要密切关注境外和中高风险地区来区返区人员,严防疫情输入。要在公共场所、企事业单位继续执行扫码、测温等防控措施,落实好常态化防控工作,各行业主管部门要加强监督检查。要认真抓好开学前准备工作,确保平安开学、开学平安。要继续加大宣传力度,引导群众做好个人日常防护,养成良好卫生习惯。

吕沛指出,应对新一轮降雨,各乡(镇、街道)、区直各部门要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,迅速行动,扎实细致做好应对工作,切实做到思想不能松懈、标准不能降低,雨情随时关注、措施随时到位,用强有力的政治担当和责任意识保障人民群众生命财产安全。

吕沛指出,当前,本轮疫情已经得到有效控制,要充分认识到疫情防控的长期性、复杂性、严峻性,落实好省委“解封不解防、放开不放松”要求,以农村社区防控为重点,抓紧研究制订常态化疫情防控工作方案,务求简洁实用、可操作性强,确保做到“防得住、发现早、控得了、处置好”。

# 示范区组织收听收看省市新冠肺炎疫情防控工作第六次专题会议

吕沛指出,当前,本轮疫情已经得到有效控制,要充分认识到疫情防控的长期性、复杂性、严峻性,落实好省委“解封不解防、放开不放松”要求,以农村社区防控为重点,抓紧研究制订常态化疫情防控工作方案,务求简洁实用、可操作性强,确保做到“防得住、发现早、控得了、处置好”。

# 示范区安委会(扩大)会议召开

本报讯(记者付凯明)8月24日上午,全市安委会(扩大)会议召开后,示范区(高新区)党工委书记、管委会主任、区安全生产委员会主任吕沛随即主持召开全区安委会(扩大)会议,分析安全生产形势,部署下一步安全生产工作。区领导许海玲、申晓东、赵俊峰、万英奎、高鸿出席。

会议指出,今年年初以来,全区未发生较大以上安全生产事故,没有因自然灾害造成人员伤亡,安全生产形势平稳。区安委会各成员单位要保持清醒头脑,时刻牢记安全生产无小事,深刻汲取消防安全、农村自建房、水域安全、交通运输等

领域的事故教训,引起高度重视、保持高度警惕,切实把安全生产底线工作、民生工程、政治任务抓紧抓好。

会议强调,工作已部署,重点要再突出。区安委会成员单位要认真落实市安委会(扩大)会议精神,结合本辖区、本行业领域实际,认真思考最突出的问题是什么,最大的风险隐患在哪里,找准工作重点,务求取得实效。要加快灾后重建步伐,重点关注农村危房,抓紧把水毁基础设施恢复到灾前水平,统筹推进重大项目前期工作。要做好企业复工复产服务保障工作,加大安全生产执法检查力度,督促企业严格落实主体责任,不断提高安全生

# 示范区疫情防控灾后重建暨经济运行会议召开

本报讯(记者付凯明)8月27日下午,全市疫情防控灾后重建暨经济运行视频会议召开后,示范区立即召开会议安排部署下一阶段全区疫情防控、灾后重建、经济运行等工作,要求深入贯彻习近平总书记关于疫情防控、防灾救灾减灾和经济社会发展重要讲话精神,认真落实李克强总理在河南考察指导重要讲话精神,明确工作重点、落实主要举措、强化能力作风建设,努力完成全年目标任务。示范区(高新区)党工委书记、管委会主任吕沛,区领导申晓东、赵俊峰、万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生出席会议。

吕沛强调,一要明确工作重点。各级各部门要找准工作重点,安排好各自工作。示范区当前的全局工作重点是守好底线,推动高质量发展;局部工作重点是立足当前、放眼长远,全力以赴做好疫情防控、疫苗接种、灾后重建、安全生产、项目建设、招商引资等工作。

# 吕沛调研督导学校疫情防控和开学前准备工作时强调 真重视真落实常态防控 确保平安开学开学平安

本报讯(记者郭树勋)8月26日上午,示范区(高新区)党工委书记、管委会主任、区新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥长吕沛,到河南理工大学附属中学、示范实验中学调研督导学校疫情防控和开学前准备工作。区领导万英奎一同调研督导。

吕沛专门到学生食堂进行察看,对该校疫情防控工作表示肯定,要求精准掌握师生情况,充分利用信息化手段全面摸清师生所在地、家庭情况及健康状况,尤其要详细掌握来自中高风险地区的情况,认真落实防控措施;要做好分批分散就餐工作,最大限度减少学生聚集。

# 一周动态

## 示范区“组团”宣讲惠企政策

本报讯(记者付凯明 通讯员白胜杰)8月26日下午,“万人助万企”第三第四工作组、市人行、银保监分局惠企政策宣讲会在示范区管委会举行。区领导申晓东出席会议。

宣讲会上,人民银行焦作市中心支行及各金融机构、市商务局、市人社局、市农业农村局、市税务局等单位相关负责人,分别就金融、外贸、人力资源、涉农优惠、税务等方面的惠企政策进行了宣讲,切实助力企业了解优惠政策,促进惠企政策落实落地,助力“万人助万企”活动取得实效,真正让企业得实惠。

## 示范区实验中学开展疫情防控应急演练

本报讯(记者付凯明)为科学规范有序做好开学前后的疫情防控工作,确保平安开学、开学平安,8月25日下午,示范区实验中学组织开展疫情防控应急演练。演练过程中,疫情应急处置各小组严阵以待、闻令而动,按照既定预案迅速行动、配合密切,准确高效地完成了疫情防控应急演练各项任务,达到了演练的预期目的。

本次应急演练重点围绕错峰返校、清洁消毒、宿舍防控、食堂管理、应急处置等多项防控内容进行,设置入校检测学生发热、教室内学生出现异常情况模拟情景,开展应急演练。演练过程中,疫情应急处置各小组严阵以待、闻令而动,按照既定预案迅速行动、配合密切,准确高效地完成了疫情防控应急演练各项任务,达到了演练的预期目的。

## 李万街道李小星获评省防汛救灾“身边好人”

本报讯(记者付凯明)在8月20日河南省文明办发布的2021年上半年“河南好人榜”上榜人物名单中,示范区李万街道项目办负责人李小星获评河南省防汛救灾“身边好人”,荣誉的取得既是对个人贡献的认可,更在全区营造了“学习有方向、看齐有标杆、赶超有目标”的浓厚氛围。

获评河南省防汛救灾“身边好人”,荣誉的取得既是对个人贡献的认可,更在全区营造了“学习有方向、看齐有标杆、赶超有目标”的浓厚氛围。



上图 8月27日,示范区阳庙镇北西尚村的向日葵花海,引来众多游人。由于防范到位、措施得力,前期降雨未对该村造成严重影响,雨过天晴,向日葵花海依然“笑脸”迎客。见习记者 万干 摄

下图 8月27日,厦工机械(焦作)有限公司的技术人员在组装装载机设备。近年来,该公司创新实施精益化生产,大力打造数字“智”造工厂,加快转型发展步伐。本报记者 刘金元 摄

# 吕沛到集中隔离点医疗机构调研督导疫情防控工作

本报讯(记者郭树勋)8月27日上午,示范区(高新区)党工委书记、管委会主任、区新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥长吕沛,到集中隔离点、李万社区卫生服务中心、焦作同仁医院调研督导疫情防控工作,看望慰问奋战在抗疫一线的医务工作者。区领导万英奎一同调研督导。

在集中隔离点,吕沛详细了解发热病人接送、诊疗、救治、安全通道设置等情况,认真查看建设中的核酸检测实验室,强调要深刻汲取外地院感教训,严格按照患者就诊流程完善措施、精细化管理;要不断提高业务能力,提升医疗水平,扩大医疗影响力;要加快速度、保证质量建设好核酸检测实验室,持续提升核酸检测能力和要求开展工作,保障群众和自身的健康安全。

# 飞防作业 为农业复产“上保险”

本报记者 付凯明 本报通讯员 王灿钰 装药、起飞、喷洒……近日,苏家作乡大范围开展了农田病虫害统防统治飞防作业,为农民普及玉米病虫害防治知识,手把手传授无人机飞防作业操作技术,农民的病虫害防治意识持续增强,科学统防知晓率持续提高,大家恢复生产劲头十足。

记者了解到,此次无人机飞防作业为苏家作乡约426公顷玉米喷洒药物防治病虫害,数小时就完成了30余公顷农田的喷洒任务。近日,记者到苏家作乡恒丰合作社种植基地采访时看到,技术人员正在田间地头

# 焦作高新区企业在第十届中国创新创业大赛中获奖

本报讯(记者郭树勋)8月23日至25日,由科技局、焦作高新区共同举办的第十届中国创新创业大赛河南赛区焦作分赛区大赛复赛决赛在市智慧金服举行。

因疫情防控工作需要,此次复赛、决赛采取线上评审方式进行,经过企业线上项目路演、专家现场点评和打分,焦作高新区7家企业获奖,获奖数量位居各县(市、区)第一。

扫一扫 关注我们

示范区头条 微信公众号